

本报主办室内白领相亲会,上百名城市精英欢聚一堂

牵手PARTY引爆“光棍节”热情

本报济宁11月11日讯(记者王海龙) 10日下午,济宁市食尚国味海鲜酒楼二楼大厅,上百名城市白领欢聚一堂。以“我们一起脱单”为主题的单身男女牵手派对,在温馨浪漫的氛围中拉开帷幕。这也是本报《今日运河》举办的首场针对城市白领的高端室内相亲会。

当天下午2点30分,食尚国味二楼大厅,娇艳的玫瑰、粉红的纱幔、轻柔的音乐、芬芳的花香弥漫着……这样时尚浪漫的现场布置,不仅让到场的男女嘉宾大呼“太漂亮了”,就连酒店的工作人

员也频频拿出手机拍照留念。

“大家好,我是A21号,来自山推公司,毕业于山东财经大学,本科学历,很高兴参加此次单身精英派对。我期望能够在这次活动上找到我心目中的完美女孩……”为了打破陌生男女初次见面的尴尬,主办方首先进行了男女嘉宾自我介绍。21号男嘉宾落落大方的表现和帅气阳光的长相吸引了不少女嘉宾的关注。

接近一个小时的“一句话介绍”活动,逐渐让单身男女们“慢慢热”起来,甚至有的已经开始互相打听对方的详细信息并准备进一

步交流。随后的“击鼓传花”游戏慢慢将现场氛围推向高潮。通过一大捧鲜花的传递由主持人喊停来选出两名单身男女进行“我演你猜”的游戏。两个活动结束后,整个大厅已经变成了欢乐的海洋。

随后,主办方给男女嘉宾准备了高档红酒、饮料、甜点、水果等,开始了大家自由交流的时间。半个多小时后,现场十对谈得火热的男女嘉宾,在主持人的“纵容”下,牵手走上舞台并且再次进行了“激情”的互动游戏。此刻,牵手派对活动达到高潮,整个现场

出现此起彼伏的欢呼声。温柔的灯光照在每个嘉宾的脸上,喜悦、幸福溢于言表。

近三个小时的单身派对,让男女嘉宾感觉到意犹未尽,拉近了心与心的距离。对这样一场高层次的精英派对活动,他们非常欢迎。冠名方华都·金色兰庭负责人告诉记者,为了给更多的单身精英男女提供相亲平台,他们还将联合本报共同举办此类活动。这次活动还得到了金吉列尊享婚礼、王卫鲜花、风行景逸、鸿斌4S店、红太阳酒业的大力支持。



PARTY心情

缘分真的很奇妙
或许她就在对面

在会场上,B19号和A07号坐在了对面,从一开始的自我介绍,到后来的自由交流,他们似乎都没有离开过座位,一直都在交谈。因此这对最佳拍档,被大家推到舞台上做游戏。

这游戏很考验人,一张报纸在一次次折叠之后变得越来越小,但是还要求男女嘉宾的脚放在报纸上。两位嘉宾为了顺利通过游戏,男嘉宾忍痛让女嘉宾的脚踩在自己的脚上。主持人可没那么轻易放过这么登对的一对,将报纸又对折了一次,面积只能容下一个人的一只脚尖放在上面。在主持人的百般刁难下,男嘉宾将女嘉宾背了起来,而且坚持了三秒钟,顺利通关。

游戏的最后,男嘉宾将一束火红的玫瑰献给了女嘉宾,一表心意,此时,台下祝福的掌声也响起。“他早就将事先准备好的礼物悄悄地送给了女嘉宾。”与男嘉宾一起来的朋友爆料。派对结束的时候,细心的男嘉宾帮女嘉宾收拾东西,还帮她拿东西,原来,两个人是约好了一起吃晚饭。

7号男嘉宾告诉记者,他的工作一直很忙,都把自己的终生大事给忽略了,这次是他第一次参加相亲活动,没想到遇到了心仪的女孩。“缘分真的很奇妙,或许她就在对面。”男嘉宾深情地看着对面的女嘉宾说。

这种方式很靠谱
相亲成功率更高

“我感觉这种模式的相亲会比较靠谱,大家在学历、工作环境、收入状况等方面差不多,有不少话题谈起来很投机。”在本次相亲会上,不少单身男女认为,这种小范围内的相亲模式会让配对成功率更高。

在中场休息的时间段里,记者随机采访了四五个单身人士,“我是第一次参加这种模式的相亲会,现在已经看好了一位心仪的男士。”在某事业单位上班的董女士告诉记者,没想到这么快就有相中的了。“大学毕业,忙工作了,三年的时间没有谈过一次恋爱,家人也比较着急。”董女士说,其实她也曾想过参加相亲会,但每次看到有的同事空手而归时,自己就泄气了,主要是之前那种大规模的形势不太靠谱。董女士认为,像她这种工作、收入相对比较稳定的单身在找对象方面都比较现实,希望在相同层次的圈子里找到合适的另一半。

在采访中,多数朋友认为,在条件相同的情况下,大家面对面坐下来交流,气氛比较好,希望下一次能举行专场相亲会。



现场男女嘉宾相互交流。本报记者李岩松摄

PARTY现场>>

男嘉宾跳“江南style”,引爆全场

在相亲会活动现场,编号为A36的男嘉宾大跳“江南style”将现场气氛引向高潮。参加活动的各位优秀青年男女不禁鼓掌叫好,活泼开朗的男嘉宾也得到不少女嘉宾侧目。

这位男嘉宾告诉记者,他是华都房产的一名办公室行政管理人员,来自素有天堂之称的杭州,到济宁工作已经两年,

想找一位美丽大方的女孩子。

不同于别人的是,这位公司行政人员业余时间还是一名舞蹈教练,特别喜欢跳舞。当“江南style”开始风靡时,他就跟着视频学会了这首“神曲”的舞蹈。本报相亲会报名时,主动要求在活动现场给嘉宾们表演节目。

随着欢快的音乐响起,帅

气的男嘉宾跳动起来,并小声地跟着曲调唱着。当跳至这首歌舞最经典的一段骑马舞时,两名女工作人员一齐与男嘉宾开跳,充满激情和动力的歌曲和舞蹈将全场气氛推向高潮,不少嘉宾起立观看,拍着双手叫好,还有的女嘉宾和同桌的女生说着悄悄话,不知是否已经被男嘉宾打动了。

“高富帅”抓住最后一刻,深情表白

在活动最后嘉宾现场表白时间,编号为A37的男嘉宾手持玫瑰鲜花来到心仪的女生面前,浪漫的表白方式让不少嘉宾羡慕不已。

这位男嘉宾告诉记者,他是一名房产公司中层管理人员,活动开始前就以注意到女嘉宾,被她吸引了。感觉女嘉宾特别时尚漂亮,正是自己喜欢的类型。而在活动自由交谈时间他不好意思去和心仪的

女嘉宾聊天,但已经在海报上找到女嘉宾的联系方式,准备活动结束后单独联系。“活动快结束了,主持人说现场只有这一次,错过了可能会后悔一辈子,我才下定决心表白。”男嘉宾说。

而女嘉宾对男嘉宾的表白十分吃惊。“我基本是第一个到现场的,年龄不小了,想找个差不多大,能给我安全感的男朋友。”这位编号为B21的

女嘉宾告诉记者,活动中她一直比较低调,自由交流时间只有一位男士与她交谈。向她表白的A37号男嘉宾在她背面,一直没有看到,没有想到自己有这么好的运气。看到高高帅帅的A37号男嘉宾,B21号女嘉宾没有拒绝男嘉宾的表白。两位嘉宾互相留下了手机号。俊男靓女走在一起,让不少参加活动的嘉宾羡慕不已。

腼腆男追女“加快脚步”,邀其同行

各位单身白领的资料,挂在了浪漫的紫色和温暖的黄色丝带上,站在资料前的27号男嘉宾寻觅着,一眼被编号为B37女孩的资料吸引住了。年龄相仿,职业是医生,很巧的是他们两个人的工作单位和住的地方都很近。

“我坐在37号女嘉宾的后面,在她自我介绍,与别人交流

的时候我就开始关注她。”27号男嘉宾笑着说,从她的言行举止中能发现她是一个稳重、大方、善解人意的姑娘,感觉很不错。

“她正在和别人聊天,我老是没有找到机会和她单独聊天,在自由活动的时候,机会终于来了,灵机一动打电话把她叫出会场。”男嘉宾不好意思地说,他们聊得很开心,

除了聊一些平常的生活以外,还聊到了大学生活。

37号女嘉宾很受欢迎,有不少男嘉宾过来与她聊天,为了争取更多的机会,27号男嘉宾继续“加快脚步”,邀请女嘉宾在派对结束的时候一起走。站在一旁的女嘉宾羞涩地回答到:“正好顺路,回去的时候拼车吧。”



现场为心仪的女孩献花。本报记者李岩松摄



一位男嘉宾现场表演起了“骑马舞”。本报记者李岩松摄



报名者在观看信息。本报记者李岩松摄